
2 Schulaufgaben Mathematik verblasse 2HG

1Teiliohneltilfsmit
1 LI Lineares Wachstum

Es findet ein konstantes Wachstum statt Herr Baier
erhältjedes Jahr 200 mehr

fG 2 t 3500

E Exponentielles Wachstum
Hierliegt kein konstantes Wachstum vor da die 3
immer vom jeweils aktuellen Gehalt berechnet werden

Gehaltssteigerungwird immer größer V

f t lt 93 t 4500 1,03T 4500 6136

2 FG 216 8 gut 2x ta

E ts g gg 9 1st 8 1 A

SC 31 1 K 2BI

2.2 21 6 18 2x t a 2x a
2 4 8 a 0 X

Tangente D o D 16 4 1 s a 1674A
K0 161 4 a a 4

21 4 1 4 0 Xyz 2 V

µ
J 2 C2 t4 o X

BC 210

2 FCH A

DerScheitelpunkt liegt bei SC 31 1 d
Die Parabel ist eine Normalparabel und nach oben

geöffnet K
Sie schneidet die y Achse bei 8Alternativ Antwort



JBEL

3 31 A 45,63
D 214,6 LTE

I 1 1B 4,6

A 1,3 VK

BE kann auch auf Zwischenschritt gegebenwerden
Au B 2,4 5,6

In B 2 ht

BE kann auch auf Zwischenschritt gegebenwerden
A 42,3

4

Gesamtzahl 1
Teilt OhneHilfsmittel 23 BE
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1

Verlauf t
Berochsichtigung
Schnittpunat

LTE

1 2 1 116 BColz Alternativ auchdurch
Begründungaus demGraphmöglich

Bin gut 2 b a b L

A in gut 6 2 at a 3

gut 2.3 V 313J

1 2.3 1,5 3
2 0,57

1 d 16995

in FG G 1,5 1 3 20,67
9C 113 h

2 1 2164 BC 414.096

E 64 b.az K b 947 d

µ 4096
i 4096 b a b T4 k

6 4091 at 64als

az 64 a g
f Lt gt X GBE

64 b 82 b 1



2.2 E 9 FG 89 104.217.728

A Nach9Stundenbefinden sich 134.217.728 Salmonellen im
Körper

2.3 flt 7000 Zoo gt V Iloggt4,25

A Der Nachweis im Blut ist nach 4Stunden und 15Minuten
möglich 3

3 31 2,5 der Pralinen
0,025 Zoo 5

N 55 5 60

ü

160 40 200 413

22 H DAF 105

v3 H W UN 200 105 55 ZE

Ct H Wu N Hew t HCN Htw n N
40 Go 5 95

Gesamtzahl 1
Teil Mit Hilfsmittel 26 BE


